
USER GUIDE

Features:

What’s in the Box:

Technoical Specs:

• Sturdy Multi-Function Game Table
• Easilt Convert from One Game to Another
• Heavy Duty for Pub Game Tournament
• Dayanıklı ve Kompakt Oyun Masası
• Durable and Compact Game Table
• High-Quality Metal Hardware
• Mini Foosball Table for Kids and Adults
• Easily Turn to Kick and Block the Ball 
• Easy Operation and Some Assembly Required
• Luxury and Modern Design
• Plastik Bearing
• Height Adjustable Table Feet

• Construction Material: ABS (Handle), MDF with PVC (Legs)
• Number of Balls: 2
• Play�eld: 0.18” (.45cm) MDF
• Side/End Panel: 0.47” (1.2cm) Thickness
• Player: Painting Player 1-2-5-3
• Steel Rods Dimension: 1/2-inch (1.27cm) Diameter
• Steady Pool Diemnsions: 40.6” x 22.6” x 27.9” -inches - (103 x 57 x 71 cm)
• Hockey Table Dimensions: 38” x 19.8” x 1.4” -inches - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Soccer Foosball Table Dimensions: 47.2” x 23.6” x 31.8” -inches - (120 x 60 x 81 cm)
• Pingpong Table Dimensions: 38” x 19.8” x 1.4” -inches - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Soccer Balls
• (2) Cue Chalks
• (2) Cue Sticks
• (1) Brush
• (1) Plastic Triangle
• (1) Set of Pool Balls

• (2) Pushers
• (2) Pucks
• (2) Table Tennis
• (2) Table Tennis Ball
• (1) Table Tennis Net/Post

4 in 1 Multi-Function Game Table
Includes Steady Pool Table, Hockey Table,
Soccer Foosball Table, and Pingpong Table

    WARNING
CHOKING HAZARD
Toy contains small pieces,
Not for children under 3 years.
Adult supervision required.

Questions or Comments
We are here to help!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs

Visit Our Website

SCAN ME
serenelifehome.com ENG



C9A C9B

Side panel*2 End panel*2 Playing Field*1 Legs*2

Legs*2 Play�eld support*2 Rod Handle*8 Rod Cap*8

Ball Catcher*2 Pool Table*1 Leg leveler*4 Hockey/Tennis*1

1-player rods-blue (1) 2-player rods-blue (1) 5-player rods-blue (1) 3-player rods-blue (1)

1-player rods-yellow (1)

EVA Bu�er*16 Bolt*16 Washer*16 Screw*4Plastic rod
washer*16

2-player rods-yellow (1) 5-player rods-yellow (1) 3-player rods-yellow (1)

Screw*10 Screw*8 Allen tool*1 Soccer ball*2

Brush*1 Billiard ball*1 Chalk*1 Triangle*1

PARTS LIST



PARTS LIST

Pool cue*2 Pingpong ball*2

Hockey striker*2 Hockey puck*2

Pingpong Paddle*2 Net*1

STEP 1
POOL TABLE LEGS ASSEMBLY
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STEP 6

Assembly handle and cap



Características:

Qué hay en la caja:

Especi�caciones Técnicas:

• Resistente Mesa de Juego Multifunción
• Fácil de Cambiar de un Juego a Otro
• Resistente para Torneos de Juegos de Pub
• Mesa de Juego Durable y Compacta
• Herrajes de Metal de Alta Calidad
• Futbolito para Niños y Adultos
• Barras Tubulares de Acero Cromado con Mangos de Plástico
• Fácil de Girar para Patear y Bloquear la Pelota
• Fácil de Usar y Requiere un Poco de Montaje
• Diseño Lujoso y Moderno
• Cojinetes de Plástico
• Altura Ajustable de las Patas de la Mesa

• Material de Construcción: ABS ( Mango), MDF con PVC (Patas)
• Número de Pelotillas: 2
• Área de Juego: 0. 18" (.45cm) MDF
• Panel Lateral/Extremo: 0.47'' (1.2cm) de Grosor
• Jugador: Varillas de Jugador 1-2-5-3
• Dimensión de las Varillas de Acero: 1/2-pulgada (1.27cm) de Diámetro
• Dimensiones de la Mesa de Billar Fija: 40.6" x 22.6" x 27.9" -pulgadas - (103 x 57 x 71 cm)
• Dimensiones de la Mesa de Hockey: 38" x 19.8" x 1.4" -pulgadas - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Dimensiones del Futbolito: 47.2" x 23.'6' x 31.8" -pulgadas - (120 x 60 x 81 cm)
• Dimensiones de la Mesa de Ping pong: 38" x 19.8" x 1.4" -pulgadas - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Pelotitas de Fútbol 
• (2) Tizas 
• (2) Tacos
• (1) Cepillo
• (1) Triángulo de Plástico
• (1) Juego de Bolas de Billar

• (2) Empujadores
• (2) Discos de Hockey
• (2) Paleta de Ping Pong
• (2) Pelota de Ping Pong
• (1) Red/Poste de Ping Pong

PELIGRO DE ASFIXIA
Este juego contiene piezas pequeñas. No apto 

para niños menores de 3 años. Se requiere la 

supervisión de un adulto.

ADVERTENCIA: Advertencia de la Proposición 65 de California
ADVERTENCIA:

Este producto contiene Polvo de Madera, que a conocimiento 
del estado de California pueden causar cáncer, defectos de 
nacimiento, u otros daños reproductivos. No ingerir 
Para más información visite: www.P65warnings.ca.gov

MANUAL DE USUARIO

Mesa de juego Multifunción 4 en 1
Incluye Mesa de Billar Fija, Mesa de 
Hockey, Futbolito, y Mesa de Pingpong SPA

Visite nuestro
sitio web

ESCANÉAME
serenelifehome.com

Preguntas o comentarios?
¡Estamos aquí para ayudar!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs



Varilla de 1 jugador-
blanco (1)

Varilla de 2 jugadores-
blanco (1)

Varilla de 5 jugadores-
blanco (1)

Varilla de 3 jugadores-
blanco (1)

C9A C9B

Panel lateral (2) Panel del extremo(2) Área de Juego (1) Patas (2)

Patas (2)
Soporte del Área 

de Juego (2) Mango de varilla (8) Tapa de varilla (8)

Receptor de pelota (2) Mesa de billar (1) Nivelador de Patas (4) Hockey/Tennis (1)

Varilla de 1 jugador-
negro (1)

Varilla de 2 jugadores-
negro (1)

Varilla de 5 jugadores-
negro (1)

Varilla de 3 jugadores-
negro (1)

Capuchón de 
Goma EVA (16) Perno (16) ARANDELA (16) Tornillos (4)

Arandela de 
Plástico (16)

Tornillos (10) Tornillos (8) Llave Allen (1) Balón de fútbol (2)

Cepillo (1) Juego de Bolas de Billar (1) Juego de Tizas (1) Tríangulo (1)

LISTA DE PIEZAS



PARTS LIST

Taco (2) Pelota de Ping Pong (2)

Golpeador de Hockey (2) Disco de Hockey (2)

Paleta de Ping Pong (2) Red(1)

PASO 1
ENSAMBLAJE DE LAS PATAS DE LA MESA DE BILLAR
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PASO 4

PASO 5



P8

PASO 6

Assembly handle and cap



Caractéristiques:

Contenu de la boîte:

Caractéristiques techniques:

• Table de jeu robuste et multifonction 
• Passez facilement d'un jeu à l'autre
• Robuste pour les tournois de jeux de société
• Table de jeu durable et compacte
• Pièces métalliques de haute qualité
• Mini baby-foot pour enfants et adultes
• Tiges tubulaires en acier chromé avec poignées en plastique
• Tourner facilement pour botter et bloquer le ballon
• Facile à utiliser et nécessitant un peu d'assemblage
• Luxe et design moderne
• Palier en plastique
• Pieds de table réglables en hauteur

• Matériau de construction : ABS (poignée), MDF avec PVC (pieds)
• Nombre de balles : 2
• Terrain de jeu : 0.18" (.45cm) MDF
• Panneau latéral/extrémité : Epaisseur de 0,47’’ (1.2cm)
• Joueur : Joueur de peinture 1-2-5-3
• Dimension tiges d'acier : 1/2 pouce (1.27cm) de diamètre 
• Dimensions de la table de billard : 40.6" x 22.6" x 27.9" -pouces - (103 x 57 x 71 cm)
• Dimensions de la table de hockey : 38" x 19.8" x 1.4" -pouces - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Dimensions du baby-foot : 47.2" x 23.'6' x 31.8" -pouces - (120 x 60 x 81 cm)
• Dimensions de la table de ping-pong : 38" x 19.8" x 1.4" -pouces - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Ballons de football
• (2) Craies à cannes
• (2) Cannes de billard
• (1) Brosse
• (1) Triangle en plastique
• (1) Jeu de boules de billard

• (2) Pousseurs
• (2) Palets
• (2) Raquettes de tennis de table
• (2) Balle de tennis de table
• (1) Filet/Poteau de tennis de table

RISQUE D'ÉTOUFFEMENT
Le jouet contient de petites pièces,

Pas pour les enfants de moins de 3 ans.

Surveillance d'un adulte requise.

AVERTISSEMENT: Avertissement California Prop 65
ATTENTION :

Ce produit contient de la poussière de bois qui est reconnue 
par l'État de Californie comme pouvant causer des 
malformations congénitales et d'autres troubles de la 
reproduction. Ne pas ingérer. Pour plus d'informations, 
rendez-vous sur : www.P65warnings.ca.gov

MODE D'EMPLOI

Table de jeu 4 en 1 multifonction
Comprend une table de billard, une table de hockey, 
une table de baby-foot et une table de ping-pong. FRE

Visitez notre site
Internet

SCANNE MOI
serenelifehome.com

Questions ou commentaires?
Nous sommes ici pour aider!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs
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Panneau lateral*2 Panneau d’extrémité*2 Playing Field*1 Pieds*2

Pieds*2 Support du terrain de jeu*2 Poignée de la tige*8 Capuchon de tige*8

Attrape-balles*2 Table de billard*1 Niveleur de pieds*4 Hockey/Tennis*1

Baguettes à 1 joueur – bleu Baguettes à 2 joueurs – bleu Baguettes à 5 joueurs – bleuBaguettes à 3 joueurs – bleu

Baguettes à joueur - jaune

Tampon 
EVA*16

Boulon*16 Rondelle*16 Vis*4Rondelle en 
plastique*16

Baguettes à 2 joueurs - jauneBaguettes à 5 joueurs - jauneBaguettes à 3 joueurs – jaune

Vis*10 Vis*8 Clé Allen Balle de football*2

Brosse*1 Bola de billar*1 Craie*1 Triangle*1

LISTE DES PIÈCES



Pool cue*2 Pingpong ball*2

Hockey striker*2 Hockey puck*2

Pingpong Paddle*2 Net*1

ÉTAPE 1
POOL TABLE LEGS ASSEMBLY

LISTE DES PIÈCES
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ÉTAPE 6

Assemblage poignée et capuchon



Caratteristiche:

Cosa c'è nella Scatola:

Speci�che Tecniche:

• Tavolo da Gioco Multifunzione Robusto
• Si Trasforma Facilmente da un Gioco all'Altro
• Robusto per Tornei da Pub
• Tavolo da Gioco Durevole e Compatto
• Ferramenta Metallica di Alta Qualità
• Mini Tavolo da Calcio Balilla per Bambini e Adulti
• Aste in Acciaio Cromato con Manici in Plastica
• Facile da Girare per Calciare e Bloccare la Palla
• Funzionamento Semplice e Richiede Un Po' di Montaggio
• Design Lussuoso e Moderno
• Cuscinetti in Plastica
• Piedi del Tavolo Regolabili in Altezza

• Materiale di Costruzione: ABS (Manici), MDF con PVC (Gambe)
• Numero di Palline: 2
• Campo di gioco: MDF 0,18" - (.45cm)
• Spessore Pannello Laterale/Fine: 0,47" - (1.2cm)
• Giocatore: Verniciatura Giocatore 1-2-5-3
• Dimensione delle Aste: Diametro 1/2 pollice - (1.27cm)
• Dimensioni Stabili del Tavolo da Biliardo: 40.6" x 22.6" x 27.9" - pollici - (103 x 57 x 71 cm)
• Dimensioni del Tavolo da Hockey: 38" x 19.8" x 1.4" - pollici - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Dimensioni del Tavolo da Calcio Balilla: 47.2" x 23.6" x 31.8" - pollici - (120 x 60 x 81 cm)
• Dimensioni del Tavolo da Pingpong: 38" x 19.8" x 1.4" - pollici - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Palline da Calcio
• (2) Gessetti
• (2) Stecche da Biliardo
• (1) Spazzola
• (1) Triangolo di Plastica
• (1) Set di Palle da Biliardo

• (2) Battenti per Hockey
• (2) Dischi
• (2) Racchette da Ping Pong
• (2) Palline da Ping Pong
• (1) Rete/Palo da Tennis Tavolo

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO
Il giocattolo contiene piccole parti,

Non adatto a bambini sotto i 3 anni.

È richiesta la supervisione di un adulto.

AVVERTENZA: Avvertenza Prop 65 della California
AVVERTENZA:

Questo prodotto contiene Polvere di Legno noto allo stato 
della California per causare difetti alla nascita del cancro e 
altri danni riproduttivi. Non ingerire.
Per maggiori informazioni vai su: www.P65Warnings.ca.gov

GUIDA PER L'UTENTE

Tavolo da Gioco Multifunzione 4 in 1
Include Tavolo da Biliardo, Tavolo da Hockey, 
Tavolo da Calcio Balilla e Tavolo da Pingpong ITA

Visita il nostro 
sito web

SCANSIONAMI
serenelifehome.com

Domande o Commenti?
Siamo qui per aiutarti!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs



C9A C9B

Pannello laterale*2 Pannello �nale*2 Campo da gioco*1 Gambe*2

Gambe*2 Supporto campo da gioco*2 Maniglia aste*8 Cappuccio aste*8

Raccoglitore palline*2 Tavolo da biliardo*1 Livellatore gambe*4 Tavolo da Hockey/Tennis*1

Aste giocatore 1-blù (1) Aste giocatore 2-blù (1) Aste giocatore 5-blù (1) Aste giocatore 3-blù (1)

Aste giocatore 1-giallo (1)

Ammortizzatore 
EVA*16 Bullone*16 Rondella*16 Vite*4

Rondella in 
plastica*16

Aste giocatore 2-giallo (1) Aste giocatore 5-giallo (1) Aste giocatore 3-giallo (1)

Vite*10 Vite*8 Chiave a brugola*1 Pallina da calcio*2

Spazzola*1 Palla da biliardo*1 Gessetto*1 Triangolo*1

LISTA DELLE COMPONENTI:



LISTA DELLE COMPONENTI:

Stecca da biliardo*2 Pallina da pingpong*2

Battente da hockey*2 Disco da hockey*2

Racchetta da pingpong*2 Rete*1

FASE 1
MONTAGGIO GAMBE  TAVOLO DA BILIARDO
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Maniglia e tappo di montaggio



Merkmale:

Lieferumfang:

Technische Daten:

• Stabiler multifunktionaler Spieltisch
• Lässt sich leicht von einem Spiel zum anderen umbauen
• Robust für Kneipenturniere
• Langlebiger und kompakter Spieltisch
• Hochwertige Metallbeschläge
• Mini-Tischfußball für Kinder und Erwachsene
• Verchromte Stahlstangen mit Kunststo�gri�en
• Leichtes Drehen zum Schießen und Blocken des Balls
• Einfacher Betrieb und erfordert ein wenig Montage
• Luxuriöses und modernes Design
• Kunststo�-Lager
• Höhenverstellbare Tischfüße

• Baumaterial: ABS (Gri�e), MDF mit PVC (Beine)
• Anzahl der Bälle: 2
• Spiel�äche: MDF 0.18" -(.45cm)
• Dicke der Seiten-/Endplatten: 0.47" - (1.2cm)
• Spieler: Lackierte Spieler 1-2-5-3
• Stabgröße: 1/2 Zoll (1.27cm) Durchmesser
• Stabile Pooltisch Abmessungen: 40,6" x 22,6" x 27,9" - Zoll - (103 x 57 x 71 cm)
• Abmessungen des Hockeytisches: 38" x 19.8" x 1.4" - Zoll - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Abmessungen des Kickertisches: 47.2" x 23.6" x 31.8" - Zoll  -inches - (120 x 60 x 81 cm)
• Abmessungen des Tischtennistisches: 38" x 19.8" x 1.4" - Zoll - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Fußbälle
• (2) Kreiden
• (2) Billardqueues
• (1) Bürste
• (1) Plastik-Dreieck
• (1) Satz Billard-

• (2) Hockeyschläger
• (2) Scheiben
• (2) Tischtennisschläger
• (2) Tischtennisbälle
• (1) Tischtennisnetz/Stange

ERSTICKUNGSGEFAHR
Das Spielzeug enthält kleine Teile.

Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.

Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen 

WARNUNG: Kalifornische Prop 65 Warnung
WARNUNG:

Dieses Produkt enthält Holzstaub, der im Staat Kalifornien als 
krebserregend, geburtsschädigend und fortpflanzungsgefähr-
dend bekannt ist. Nicht einnehmen.
Weitere Informationen finden Sie unter: www.65warnings.ca.gov

BENUTZERHANDBUCH

4-in-1-Multifunktions-Spieltisch
Umfasst Pooltisch, Hockeytisch, 
Tischkicker und Tischtennistisch GER

Besuche unsere 
Webseite

SCAN MICH
serenelifehome.com

Fragen oder Kommentare?
Wir sind für Sie da!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs
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Seitenwand*2 Endpaneel*2 Spiel�äche*1 Beine*2

Beine*2 Spielfeldstütze*2 Pfostengri�*8 Pfostenkappe*8

Ballsammler*2 Billardtisch*1 Schienennivellierer*4  Hockey-/Tennistisch*1

Spieler 1-blaue 
Stangen (1)

Spieler 2-blaue 
Stangen (1)

Spieler 5-blaue 
Stangen (1)

Spieler 3-blaue 
Stangen (1)

Spieler 1-gelbe 
Stangen (1)

Stoßdämpfer 
EVA*16 Schraube*16 Unterlegscheibe*16 Schraube*4

Kunststo�-
Unterlegscheibe

*16

Spieler 2-gelbe 
Stangen (1)

Spieler 5-gelbe 
Stangen (1)

Spieler 3-gelbe 
Stangen (1)

Schraube*10  Schraube*8 Inbusschlüssel*1 Fußball*2

Bürste*1 Billardkugel*1 Kreide*1 Dreieck*1

TEILELISTE:



TEILELISTE:

Billardqueue*2 Tischtennisball*2

Hockeyschläger*2 Hockey-Puck*2

Tischtennisschläger*2 Netz*1

SCHRITT 1
ZUSAMMENBAU DER POOLTISCHBEINE
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SCHRITT 6

Montagegri� und Kappe



Cechy:

Zawartość opakowania:

Specy�kacja techniczna:

• Wytrzymały, wielofunkcyjny stół do gier
• Łatwo przekształca się z jednej gry w drugą
• Wytrzymały na turnieje w pubie
• Trwały i kompaktowy stół do gier
• Wysokiej jakości metalowe okucia
• Mini piłkarzyki dla dzieci i dorosłych
• Chromowane stalowe kije z plastikowymi uchwytami
• Łatwy do obracania w celu kopania i blokowania piłki
• Prosta obsługa i wymaga pewnego montażu
• Luksusowy i nowoczesny design
• Plastikowe łożyska
• Nóżki stołu z regulacją wysokości

• Materiał konstrukcyjny: ABS (uchwyty), MDF z PVC (nogi)
• Liczba piłek: 2
• Pole gry: MDF 0,18" - (.45cm)
• Grubość paneli bocznych/końcowych: 0,47" - (1.2cm)
• Gracz: lakierowany gracz 1-2-5-3
• Rozmiar kija: Średnica 1/2 cala - (1.27cm)
• Stabilny stół bilardowy Wymiary: 40,6" x 22,6" x 27,9" - cale - (103 x 57 x 71 cm)
• Wymiary stołu do hokeja: 38" x 19,8" x 1,4" - cale - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Wymiary stołu do piłkarzyków: 47,2" x 23,6" x 31,8" - cale - (120 x 60 x 81 cm)
• Wymiary stołu do tenisa stołowego: 38" x 19,8" x 1,4" - cale - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Piłki do piłkarzyków
• (2) Kredy
• (2) Kije bilardowe
• (1) Szczotka
• (1) Plastikowy trójkąt
• (1) Zestaw kul bilardowych

• (2) Kije hokejowe
• (2) Krążki
• (2) Rakietki do tenisa stołowego
• (2) Piłeczki do tenisa stołowego
• 1) Siatka/słupek do tenisa stołowego

NIEBEZPIECZEŃSTWO UDUSZENIA
Gra zawiera małe części. Nieodpowiednie dla 

dzieci w wieku poniżej 3 lat. 

Wymagany nadzór osoby dorosłej.

OSTRZEŻENIE: Ostrzeżenie California Proposition 65
OSTRZEŻENIE:

Ten produkt zawiera pył drzewny, o którym stan Kalifornia wie, że 
powoduje raka, wady wrodzone lub inne szkody reprodukcyjne. Nie 
połykaj.
Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę: www.P65warnings.-

PORADNIK UŻYTKOWNIKA

Wielofunkcyjny stół do gier 4 w 1
Zawiera stół bilardowy, stół do hokeja, 
stół do piłkarzyków i stół do tenisa stołowego POL

Odwiedz nasza 
strone internetowa

ZESKANUJ MNIE
serenelifehome.com

Pytania lub uwagi?
Jesteśmy tutaj, aby pomóc!
Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs
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Panel boczny*2 Panel końcowy*2 Pole gry*1 Nogi*2

Nogi*2 Podpora boiska*2 Uchwyt słupa*8 Nakładka na tyczkę*8

Kolektor piłek*2 Stół bilardowy*1 Wyrównywacz nóg*4 Stół do hokeja/tenisa*1

Gracz 1 - niebieskie 
pręty (1)

Gracz 2 - niebieskie 
pręty (1)

Gracz 5 - niebieskie drążki 
dla graczy (1)

Gracz 3 - niebieskie 
drążki dla graczy (1)

Gracz 1 - żółte drążki 
dla graczy (1)

Amortyzator 
EVA*16 Śruba*16 Podkładka*16 Śruba*4

Podkładka z 
tworzywa 

sztucznego*16

Gracz 2 - żółte drążki 
dla graczy (1)

Gracz 5 - żółte drążki 
dla graczy (1)

3-żółte pręty 
dla graczy (1)

Śruba*10 Śruba*8 Klucz imbusowy*1 Piłka nożna*2

Szczotka*1 Kula bilardowa*1 Kreda*1 Trójkąt*1

LISTA ELEMENTÓW:



LISTA ELEMENTÓW:

Kij bilardowy*2 Piłka do tenisa 
stołowego*2

Kij hokejowy*2 Krążek hokejowy*2

Rakietka do 
tenisa stołowego*2 Siatka*1

ETAP 1
MONTAŻ NÓG STOŁU BILARDOWEGO
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INSTRUKCJA MONTAŻU
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P6

INSTRUKCJA MONTAŻU
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ETAP 5



P8

ETAP 6

Assembly handle and cap



Özellikler:

Kutunun İçinde Ne Var:

Teknik Özellikler:

• Sağlam Çok Fonksiyonlu Oyun Masası
• Bir Oyundan Diğerine Kolayca Dönüşür
• Pub Turnuvaları için Sağlam
• Dayanıklı ve Kompakt Oyun Masası
• Yüksek Kaliteli Metal Donanım
• Çocuklar ve Yetişkinler için Mini Langırt Masası
• Plastik Saplı Krom Çelik Çubuklar
• Topa Vurmak ve Kilitlemek için Kolay Döndürme
• Basit Kullanım ve Az Montaj Gerektirir
• Lüks ve Modern Tasarım
• Plastik rulman
• Yüksekliği Ayarlanabilir Masa Ayakları

• CYapı Malzemesi: ABS (Sap), PVC ile MDF (Ayaklar)
• Top sayısı: 2
• Oyun Alanı: 0. 18" (.45cm) MDF
• Yan/Uç Panel: 0,47'' (1.2cm) Kalınlık
• Oyuncu 1-2-5-3 Oyuncu Çubukları
• Çelik Çubukların Ölçüsü: 1/2-İnç Çap - (1.27cm)
• Sabit Havuz Ölçüleri: 40.6” x 22.6” x 27.9” -inç - (103 x 57 x 71 cm)
• Hokey Masası Boyutları: 38” x 19.8” x 1.4” -inç - (97 x 50 x 3.5 cm)
• Futbol Langırt Masası Boyutları: 47.2” x 23.6” x 31.8” -inç - (120 x 60 x 81 cm)
• Pinpon Masası Boyutları: 38” x 19.8” x 1.4” -inç - (97 x 50 x 3.5 cm)

• (2) Futbol Topu 
• (2) Tebeşir 
• (2) İşaretler
• (1) Fırça
• (1) Plastik Üçgen
• (1) Set Bilardo Topu

• (2) İticiler
• (2) Hokey Diskleri
• (2) Ping Pong Kürekleri
• (2) Ping Pong topu
• (1) Ping Pong Ağı/Pong Direği

BOĞULMA TEHLİKESİ
Bu set küçük parçalar içerir. Üç yaşından küçük 

çocuklar için uygun değildir. Yetişkin gözetimi 

gereklidir.

UYARI: Kaliforniya Prop 65 Uyarısı
DİKKAT:

Bu ürün, Kaliforniya Eyaleti tarafından kansere, doğum 
kusurlarına ve diğer üreme zararlarına neden olduğu bilinen 
kurşun ve kadmiyum içerir. Yutmayın. 
Daha fazla bilgi için bkz: www.P65warnings.ca.gov

KULLANICI KILAVUZU

4'ü 1 Arada Çok Fonksiyonlu Oyun Masası
Sabit Bilardo Masası, Hokey Masası, Futbol 
Langırt Masası ve Pingpong Masası içerir TUR

Web Sitemizi 
Ziyaret Edin

BENİ TARA
serenelifehome.com

Sorulariniz veya yorumlariniz var mi?
Yardim etmek için buradayiz!

Phone: 1.718.535.1800
Serenelifehome.com/ContactUs



C9A C9B

Yan panel (2) Uç panel (2) Oyun Alanı (1) Ayaklar (2)

Ayaklar (2) Oyun Alanı Desteği (2) Çubuk Kolu (8) Çubuk Kapağı (8)

Top Yakalayıcı (2) Bilardo masası (1) Bacak Eşitleyici (4) Hokey/Tenis (1)

1 oyunculu çubuk-siyah (1) 2 oyuncu çubuk-siyah (1) 5 oyunculu çubuk-siyah (1) 3 oyunculu çubuk-siyah (1)

1 oyuncu çubuk-beyaz (1)

EVA Kauçuk 
Kapak (16)

Plastik 
Pul (16) Cıvata (16)  PUL (16) Vidalar (4)

2 oyunculu çubuk-beyaz (1) 5 oyunculu çubuk-beyaz (1) 3 oyunculu çubuk-beyaz (1)

Vidalar (10) Vidalar (8) Alyan anahtarı (1) Soccer ball*2

Fırça (1) Bilardo Topu Seti (1) Tebeşir Seti (1) Üçgen (1)

PARÇA LİSTESİ



PARÇA LİSTESİ

Fiş (2) Ping Pong topu (2)

Çim Hokeyi Forvet (2) Çim hokeyi diski (2)

Ping Pong raketi (2) Net*1

ADIM 1
BILARDO MASASI AYAKLARININ MONTAJI
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MONTAJ TALİMATLARI
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MONTAJ TALİMATLARI
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ADIM 6

Montaj kolu ve kapağı


